
 
Обнова меморијалног турнира „Љубомир Вукадиновић“ 
Добривоје Боби Јанковић 
 

Сећање на легендарног спортског новинара 
нашег листа обновиће фудбалски ветерани 
Црвене звезде, крушевачког Напретка и 
Трстеника. 
 
Љубомир Љубиша Вукадиновић (1912-1973) 
 
Знамо онолико колико памтимо, умео је рећи 

„Политикин“ великан Предраг Милојевић 
свакоме од нас готово лично, у виду опомене 
кад почнемо да заборављамо поготово у 
новим свакојаким временима када их почнемо 
живети као једина. Погреши се, па смо и ми 
погрешили, и по мало се огрешили о још једну 
„Политикину” легенду. О Љубомира Љубишу 
Вукадиновића, највећег спортског новинара 
под нашим парчетом неба. 
Дивно одужење свом великану наш лист је, 

благодарећи пре свега Љубишином наследнику 
на челу Спортске рубрике Радету Станојевићу,  
као и Трстеничанима, који не дају да заборав 

прекрије велико спортско дело свог значајног суграђанина, остварио као 
традиционални фудбалски турнир у Трстенику, родном граду највећег спортског 
журналисте и Рибникарових. 
На турниру за Трофеј „Политике“ који је узбуђивао не само моравско 

човечанство, како је о играма најбољих фудбалских играча из тадашње 
Југославије умео рећи славни глумац Љуба Тадић, и познатом по речима 
Мирослава Радојчића који је последњи скуп фудбалских гостију на трстеничком 
„Вашаришту“ прогласио отвореним речима ка небу: „Драги Љубиша, тренутак је да 
признам, да си био читанији новинар од свих, па и од мене !“ 
Стота је година од рођења Љубише Вукадиновића, и Трстеничани и „Политика“ 

обнављају меморијални турнир са жељом да га врате у наставак традиције, па ће 
спортска Србија наставити да чува своје иконе. Трстеничани и „Политика“  
Љубишу Вукадиновића, Шапчани и Радио Београд Радивоја Раћу Марковића.  
У току су последње припреме за велики спортски догађај у Трстенику. Сећање 

на легендарног спортског новинара нашег листа обновиће, о Светом Луки 
последњих дана октобра, фудбалски ветерани Црвене звезде, крушевачког 
Напретка и Трстеника, чији су клубови били чести гости турнира. Предвиђен је 
тријагонал, три екипе ветерана играће у једном дану, дакле свака са сваком, у 
трајању мечева по 45 минута, онако како то чине Шпанци у својим сећањима на 
славног голмана Рикарда Замору, или Мађари у славу свог незаборавног радио 
репортера Ђерђа Сепешија. 
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